

## **Titlu**

# **INTEGRAREA OPORTUNITĂȚILOR DIGITALIZĂRII ÎN PERFECTIONAREA PROCESULUI DE MANAGEMENT AL INSTITUȚIILOR DE STAT DIN ROMÂNIA**

Temă propusă de: Ministerul Justiției

## **Director:**

Prof. univ. dr. Cezar-Petre Simion

## **Scop:**

Proiectul “Integrarea oportunităților digitalizării în perfecționarea procesului de management al instituțiilor de stat din România” are ca scop dezvoltarea unui model de integrare a oportunităților digitalizării în perfecționarea procesului de management al instituțiilor publice, care să constituie fundamentul metodologiei generale de implementare elaborate pentru organizațiile din domeniul public.

## **Obiective:**

Analiza oportunităților digitalizării din perspectiva impactului actual și potențial asupra societății, economiei și organizațiilor din sectorul public; identificarea și analiza factorilor de nivel individual, organizațional și extra-organizațional care influențează integrarea oportunităților digitalizării în perfecționarea procesului de management; realizarea unei analize comparative la nivelul instituțiilor publice din România și din UE; proiectarea modelului de integrare a oportunităților digitalizării în perfecționarea procesului de management.

## **Design/Metodologie/Abordare:**

Metodologia de cercetare a inclus o abordare mixtă, calitativă și cantitativă. Revizuirea literaturii de specialitate a implicat utilizarea diagramei de flux PRISMA 2020, iar analiza oportunităților digitalizării a implicat analiza de corelație și regresia cu date panel. Studiul determinantilor oportunităților digitalizării în perfecționarea procesului de management a presupus maparea cunoștințelor, analiza bibliometrică, ancheta pe bază de chestionar și modelarea cu ecuații structurale.

## **Rezultate/originalitate:**

Identificarea efectelor factorilor endogeni și exogeni ai organizațiilor asupra utilizării instrumentelor digitale; identificarea efectelor integrării oportunităților digitalizării în perfecționarea proceselor de management; modelul de integrare a oportunităților digitalizării în perfecționarea procesului de management al instituțiilor de stat din România; metodologia generală de implementare elaborată pentru organizațiile din domeniul public.

## **Impact asupra societății**

Cercetarea realizată oferă instituțiilor publice din România un model de integrare a oportunităților digitalizării în perfecționarea procesului de management însoțit de o metodologie generală de implementare, cu impact evident asupra funcționalității și performanțelor managementului acestor organizații. Articolele publicate și comunicările științifice susținute la conferințe au asigurat diseminarea rezultatelor cercetării.